



维杜卡(左)失望地从伊拉克球员身边走过

# 不敌伊拉克 “袋鼠”危矣

两战积一分

快讯 北京时间昨晚,在亚洲杯A组的一场焦点赛事中,夺冠热门澳大利亚1:3不敌伊拉克,两场比赛仅积1分,出线形势不妙。第21分钟,伊拉克凭借阿克拉姆的一记任意球先拔头筹。下半场刚开场,澳大利亚的维杜卡将比分扳平,但第59分钟和第85分钟,伊拉克利用澳大利亚后防失误连

下两城,最终以3:1力克对手。目前在A组中,伊拉克2战1胜1平积4分位居首位,泰国同积4分但因进球数少排名第二,夺冠热门澳大利亚和阿曼同积1分。最后一轮,澳大利亚将和东道主泰国交手,伊拉克将和阿曼交锋。根据本届亚洲杯的出线规则,小组赛积分相同的球队将看相互之间

的比赛结果,澳大利亚要想出线,必须在最后一轮战胜泰国,不过从前两场比赛来看,东道主泰国的实力并不像想象中的那么弱,澳大利亚将面临一场苦战。另一场比赛,伊拉克只要战平阿曼就能出线。在昨晚进行的另一场比赛中,日本3:1战胜阿联酋。(宗和)

## 拔掉房间电话 龙王赶来督战 国足“抗伊”倒计时

走出5:1大胜的喜悦,中国队已经把目光瞄准了下一个对手,也是最强的对手伊朗。明晚这一战的意义不言而喻,近处事关国足能否继续留在大马,因为小组第二就需要转战印尼,没有人愿意这样折腾;远处事关国足那个深藏在心里的第29号梦想。这几天,老朱感冒了,偶感头疼,相对于身体无恙,恐怕伊朗才最令老朱头疼,毕竟他的压力比伊朗那边大多了。

### 国足看录像伊朗逛街

战胜大马,只是国足在沙漠里喝到的第一口甘泉,西亚狼即将扑来,11日晚,看完伊朗与乌兹别克斯坦的比赛,老朱的表情有些凝重,5:1的喜悦已经烟消云散,“伊朗和乌兹别克才是我们真正的对手,伊朗看似闲庭信步却赢下了比赛。”老朱告诉记者,众多国脚也在现场观看了伊朗的比赛,即便有球员说像卡利米、马达维基亚这样的大牌,能力似乎有所下降,但没有人

敢说伊朗不是块硬骨头,伊乌之战赛后,甚至有人开玩笑地问国足球员:“中国战胜伊朗,算不算冷门?”

12日晚,国足用完餐,又集体看了一遍伊乌之战的比赛录像,国足教练组早已经把录像带子剪辑完毕,里面的精华部分都有反复回放。看完比赛,老朱并没有针对即将到来的中伊之战说点什么,“大家都是明白人,有些事情并不是你强调了,就会引起注意的。到了什么份上,想什么问题,做什么准备,谁的心里都明白!”一球员告诉记者,之后,球员各自回房休息,大战已经倒计时,没有谁还再想着做点别的,11日那个游泳池放松还能邂逅美女的好事,国足又得等到中伊大战后了,当然这只是主力的待遇。

与中国队相对紧张的气氛相比,伊朗则放松了许多,他们似乎还沉浸在首战的喜悦当中,每天晚上走进王子酒店,几乎都能看到伊朗球员在酒店内转悠,表情十分轻松,伊朗球员也允许走出酒店,前天就在记者去吃饭的路上,还遇到了伊朗球星马达维基亚,穿着绿上衣牛仔褲的他独自一个人在吉隆坡的市中心晃悠。

### 谢亚龙今抵大马督战

中伊大战尚未打开,中国队已经接到领导命令,拔掉球员房间的电话!“大战当前,国足需要好好的休息,养精蓄锐,避免外界的骚扰。”一位内部人士告诉记者,事实上,根据记者的了解,中马大



和女球迷合影,邵佳一“艳福不浅”。

战后,许多记者将采访电话直接打到国家球员的房间里,国足球员频频遭到“夜袭”,甚至有记者在凌晨3点给某球员房间拨去电话,严重影响了球员的休息。

明天,小组赛最重要的一场对决又将打响,在此情况下,国家队管理者随后采取了极端措施,与酒店协商,关闭了国家队球员的房间电话。与此同时,今天,足协掌门人谢亚龙也将从国内赶来督战,此前谢亚龙一直跟随国奥征战,随后又一直陪伴着女足,但是国足即将在小组赛中迎战最强的对手,因此谢亚龙已经订好了来马来西亚的机票,根据行程安排,他将在今天抵达吉隆坡,观看两场中国队的小组赛。

### 老朱酝酿三后卫战术

这几天,老朱一直在思考着对伊之战如何出兵,乌伊之战让老朱亲身体会到伊朗身体条件之好,“乌兹别克的体条件在欧洲也算一流的,但伊朗丝毫不逊色于他们。”老朱告诉记者,打平均身高1米76的马来西亚,中国队头球优势非常明显,但是打伊朗呢?伊朗3个中后卫身高都在1

米90左右。是变首发,还是沿用打马来西亚的阵容,老朱有些犯难。

昨天,中国队进行了最后一堂公开训练课,一个非常明显的变化是,杜威出现在了主力这一边,“杜威目前是所有后卫中最高的,他的头球一直是朱广沪非常欣赏的,而且他在国奥的时候还曾经头球攻破过伊朗队的球门。”一位国足内部人士告诉记者,训练中杜威与张耀坤、李玮峰搭档中后卫,这也表明,中伊之战很可能采用三后卫战术,但在联赛和洲际比赛中李玮峰和杜威的组合一直被外界诟病,“后天的比赛,是否真的会尝试这个变化,用352,老朱还在犹豫。”一位资深记者说道。

当然,右路奇兵王栋是否继续首发,老朱也在考虑,主要的原因是伊朗左路的球员速度非常快,老朱担心王栋能否跟上对手的节奏,而现在国足有可能打三后卫,王栋或真的有可能替补出场。至于后腰位置,似乎已经没有什么争议,在昨天的训练中,李铁受伤,周海滨完全坐稳了主力的位置。

特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)

## 大马的车

在国内经常遇到堵车的情况,其实吉隆坡也堵。昨天傍晚5:30,从酒店坐车去看国足训练,原本40分钟的车程,在路上却花了1个半小时。导游说,“吉隆坡是这个样子的,现在是下班高峰,在吉隆坡,一般工作人员都是这个时候下班。”

在吉隆坡最主要的交通工具就是汽车,导游邓先生介绍说,在吉隆坡每四个人就有一部汽车,也就是说每个家庭几乎都有车。在马来西亚,进口车非常贵,不过欧洲车比较少,外国车多半是日本和韩国的汽车,但卖得比国内稍贵一些。所以,50%以上的家庭开的是马来西亚的国产车,最便宜的大约3万人民币,比较类似于国内的QQ。当然这里也不乏名车,宝马、奔驰经常能看到,偶尔在酒吧的门口还能看见宾利这样的顶级车。

因为车多,在吉隆坡有非常多的单行线,这很好地缓解了交通压力,但是高峰时段依然没有什么良方,导游说,“这是世界性课题,到哪里都一样。”确实如此,其实多数时间里,吉隆坡的交通持续井然,其中很重要的一条就是,马来西亚人非常遵守交通规则,在去吉隆坡市郊的路上我就能看到这样的情景,在一个丁字路口,一辆准备右转弯的车,一直在等直行的车全部走完了,他才右拐,全然没有“见缝插针”的意思。特派记者 吕远 (快报吉隆坡电)



# 五台山游泳馆暑期游泳培训开班啦

美丽夏日,畅游五台山,“水中快乐小天使”就是我!

炎炎夏日,您想让孩子无忧无虑畅游泳池吗?您想学会游泳,体验炎炎夏日吗?五台山游泳馆将推出各类暑期游泳培训班,圆您一个美丽的心愿!

★特别推出暑期游泳夏令营,专业的师资力量、舒适的学习和休息环境,以游泳课为主题,兼文化辅导,穿插游戏,将带给您一个美丽开心的假日。

第二期开班日期为8月1日,(双休日除外)  
★隆重推出幼儿游泳兴趣班,专设的游泳池,寓教于乐,培养宝宝的游泳兴趣,招生对象为身高1米-1.2米的大中班幼儿。多个时段可供选择。

另,推出少儿、成人游泳培训班,报名时间:2007年6月9日-8月13日  
二、三、四期开班日期分别为7月17日、30日、8月13日,单期12天,每期均有  
8:30-20:30(节假日不休息)  
报名地点:五台山游泳馆俱乐部  
咨询电话:51888662、51888664

本馆新开设健身区,男、女区域分开,服务更加人性化,水质清洁卫生

## 新一代娱乐航母—诺亚方舟娱乐管理有限公司

全国百家连锁,开辟娱乐新市场,引领娱乐新风尚

### 南京运营总部旗舰店——第六大街国际娱乐会所

超豪华再装修后,高品质硬件设施及高要求的软件服务,带给您高品位的享受!

7月28日诺亚方舟“形象小姐”选拔赛

“群芳争艳,六街飘香”  
百名佳丽,诺亚争魁”

才艺秀、技能秀、知识秀、厨艺秀——各显神通

欢迎有识之士加盟与我们共同发展

现长期招聘:

商务经理(女,1.62以上18-25岁,相貌端正)  
外联经理(男,18岁以上),女模(1.65以上,长相靓丽)  
舞台演艺人员,以上人员有经验者优先,待遇面议。

主办:诺亚方舟娱乐管理有限公司  
诺亚方舟南京运营总部  
协办:江苏省广播电视总台  
鸣谢:家普假日大酒店(牵手指定下榻的酒店)  
娱乐方如(艺术上)酒业公司  
百威·南京酒业公司

地址:(三牌楼)广东路新门口10号

联系电话:83426933

13776654854(邱)

